

Lady Gaga 雷人总有新招

Lady Gaga 每次出场都会令人一惊,但你永远无法对她的出位衣着习以为常。在今年第27届MTV音乐录影带大奖颁奖典礼上,她再次让观众受到惊吓——从头到脚都被真的生牛肉包裹,从色泽看这牛肉还很新鲜,仿若刚从冰箱里拿出来。估计现场的歌手都不愿靠近 Lady Gaga一步,生怕她身上的牛油弄脏了华丽的礼服。



Lady Gaga

美国《时代》周刊日前评选出2010年十大时尚宣言,因衣不惊人誓不休而被冠以“雷帝”称号的Lady Gaga以一袭生肉裙位居榜首,同样上榜的明星还有“小甜甜”布兰妮衣不蔽体的透视装、泰勒·曼森的狗链项链、大威的肉色打底裤……换句话说,“十大时尚宣言”其实就是“十大最差着装”。

《时代》评选年度“十大时尚宣言”

Lady Gaga 生肉装夺魁



布兰妮

蕾哈娜 露深V的机器人

机器人、蝴蝶、性感这三样东西属于不同的范畴,但蕾哈娜的一袭绿衣就将这三个风马牛不相及的东西联系在了一起:犹如变形金刚般的宽肩膀、像极了蝴蝶翅膀的蝙蝠袖、深V领制造的性感。这袭绿衣让蕾哈娜排在第五位,她用行动告诉我们:一切皆有可能。



蕾哈娜

布兰妮 透视装露塑身衣

曾几何时,美国的八卦媒体最爱挖掘的一个秘密就是布兰妮今天到底有没有穿内裤!今年,她外出时穿的一条透视连衣裙让八卦媒体顿时没了兴趣,渔网状的透视裙下面清楚地显示出她的塑身内衣和内裤,以及布兰妮还未瘦身成功的身材。



泰勒·莫森

泰勒·莫森 戴狗链引关注

17岁的少女泰勒·莫森丝毫不吝于向人们展示她独到的时尚触觉,她在出席一次活动时,戴上了一条狗链和一条字母项链——上面的字母构成了单词Slave(奴隶)。她想要表达什么只有她最清楚,但《时代》杂志明显认为,她的这种搭配比她白衬衫配黑色内衣的穿着更加值得关注。

范劭华

SUV城市新体验 汉兰达舒适百分百



十多年前,人们喜欢开着越野车去冒险,寻求刺激;而今,喧闹的都市里,人们选择SUV更多是希望能够在喧哗中获得一份宁静与舒适。于是,以汉兰达为代表的城市型SUV,在保留传统越野车高通过性和开阔视野基础上,兼备轿车的舒适性和操控性,受到越来越多消费者的青睐。汉兰达出自丰田著名的中型车平台,比肩豪华轿车的高品质底盘技术,以及高技术含量的自动空调系统,为汉兰达的驾乘舒适打下坚实的基础。

晚报记者 谢宽

最成熟悬挂:坐得舒服 跑得稳

汉兰达高大的车身配备了媲美高级轿车的悬挂系统,采用了前麦弗逊独立悬挂后双连杆式悬挂系统,保证良好直线行驶以及转弯的稳定性,可应付市区和郊区的不良路况,使操控更加从容自如,乘坐更加舒适自在。

麦弗逊独立式悬挂是目前技术最为成熟的前悬挂系统,也是城市型SUV的主流配置。它结构简单紧凑,占用空间小,可有效扩大车内乘坐空间,舒适性相当好。

只是麦弗逊独立式悬挂横向稳定性差,抗冲击能力差。针对这个缺点,汉兰达的开发工程师对悬臂、弹簧和减震器等部件进行了全方位的改良,大幅提升了抗冲击能力。例如平衡杆装置就创新性地应用了最佳的几何学角度进行设计,可以充分过滤地面颠簸,时刻保持行驶稳定性。减震器总成是汉兰达对麦弗逊式独立悬挂改良的最大亮点,由多片式线性控制阀和反弹弹簧组成。

汉兰达在双连杆式独立后悬挂系统中参考了高级轿车的设计特点,融入了多连杆式悬架的理念,从容应对各种路况,带来更佳减震性、高刚性和优异操控性。

神经网络控制自动空调系统:高科技打造最适宜温度

如果说,成熟的悬挂系统为汉兰达的舒适性奠定基础,那么,带神经网络控制的自动空调系统等高科技配置,则为驾驶者和乘坐者提供最大化的舒心、惬意,如沐春风。

汽车内部温度是舒适性的重要指标。汉兰达采用了3区独立控温空调系统,由车内的前后配置温度传感器进行控制,让驾驶员、副驾驶席以及后排空间可以分别按需调节温度。尤其值得一提的是,在右侧后围饰板设置了1个后方腿部出风口,最大程度地满足了后排乘客对温度的需求。

不仅如此,汉兰达的自动空调系统中,还配置有神经网络控制功能,这种更高层次的控制技术,能够根据人体所处环境而精确控制温度。这样,乘员只要操作旋钮或按键,设置所需温度及风机转速,以后一切事情都由自动空调控制系统办理了。

SUNING 苏宁电器 20周年庆典 72小时巅峰盛典 盛惠3天 12.24-12.26. Includes promotional text, dates, and product offers like 'Prepay 50 yuan for 100 yuan' and 'Send 26 inch LCD TV'.